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Listado 7 

Funciones definidas por integrales 
Cálculo III (521227) 

 
1. Calcular )(xF ′  usando la regla general de derivación bajo el signo integral: 
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i)  Justificar que F  es dos veces derivable. 
 
ii) Calcular y  simplificar la expresión siguiente: )()( xFxF +′′  
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8.  Sea ( ) ∫=
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i) Probar que F  es derivable sobre [ [∞,0  y que
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 )(2)( xexFxF −=′ , [ [∞∈∀ ,0x . 
 
ii) Probar que G  es derivable y que )()( xFxG ′−=′  , [ [∞∈∀ ,0x . 

 
iii) Probar que la  función [ [→∞,0:H IR definida por: ( ) ( ) ( )xGxFxH +=  es 

constante y además encontrarla. 
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i) Probar que )(αφ  es derivable sobre IR . 
 

ii) Mostrar que φ  satisface la ecuación diferencial: ( )αφααφ
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iii) Calcular ( )αφ . 
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